

ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 25 січня 2023 року

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

25 січня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про надання висновку про доцільність усиновлення - 1; про надання дозволів - 4; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів - 1; про доцільність відібрання дітей від матері без позбавлення її батьківських прав -1.

25 січня за участю заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра Мосіна відбулася зустріч керівництва Кропивницької міської ради з делегацією Mine Advisory Group – всесвітньої гуманітарної та правозахисної організації.

Розглянуті питання: про сприяння у підборі майданчиків для навчання з розмінування; про інформаційну підтримку і супровід для пошуку охочих пройти це навчання.

За результатами зустрічі надані відповідні доручення.

25 січня під головуванням секретаря міської ради Олега Колюки відбулося засідання міського штабу з питань координації діяльності стаціонарних пунктів обігріву «Пункти незламності» та надання допомоги населенню Кропивницької міської територіальної громади.

Затверджено графік розгортання 18 додаткових стаціонарних пунктів незламності на території Кропивницької міської територіальної громади.

25 січня спеціаліст управління освіти Ольга Журавльова провела нараду з заступниками керівників закладів освіти міста з виховної роботи.

Розглянуті питання про заходи національно-патріотичного спрямування з учнівською молоддю міста.

25 січня під головуванням заступника голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії.

Розглянуто 19 протоколів про адміністративні правопорушення, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького.

На 12 осіб накладено адміністративні стягнення у вигляді штрафу, 5 справ закрито, розгляд 2 протоколів перенесено на наступне засідання.

Питання соціально-економічного стану Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

25 січня бібліотечною-філією міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

ЦБ – історично-літературна розвідка «Свіча голокосту не згасне». Бібліотекарі та читачі розглянули питання: що таке Голокост і хто є винуватцем найтрагічнішої сторінки єврейського народу, чи був Голокост на території України, про трагедію Бабиного Яру в Києві.

Після перегляду відеофільмів «День пам'яті жертв Голокосту» та «Бабин Яр. Трагедія людства на українській землі» присутні вшанували пам'ять жертв Голокосту хвилиною мовчання;

№ 16 – бібліолото «Знавці бібліографії». Бібліотекарі розповіли про історію виникнення перших енциклопедичних видань, які вони бувають і як ними користуватися. Присутнім запропонували закріпити свої вміння швидкого пошуку інформації в таких ігрових формах «Бібліографічне доміно» та «Конверт з секретом».

25 січня в КЗ «Музична школа № 2 ім. Ю. С. Мейтуса міста Кропивницького» відбулися конкурсні прослуховування IV Всеукраїнського конкурсу-огляду «Мейтусівські читання».

25 січня в КЗ «КДЮСШ № 2 Кропивницької міської ради» відбувся урочистий захід в рамках Всеукраїнської церемонії Національного олімпійського комітету України «Свято олімпійського прапора».

Під час привітань керівники спортивної галузі міста й області Андрій Щетина і Вячеслав Гурський висловили слова підтримки українським атлетам, побажали їм вдалих виступів на юнацькому олімпійському фестивалі, а також вручили пам'ятні відзнаки та заслужені нагороди.

Житлово-комунальна сфера

25 січня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради та фахівцями міської дружини проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Преображенської, Вокзальної, Пашутінської, Соборної, Великої Перспективної, Холодноярської, Мінської, Андріївської, Володимира Панченка, Вадима Височина, Салтикова-Щедрина, проспекта Винниченка та провулку Азовського.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 6 протоколів про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 34 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Сергій КОЛОДЯЖНИЙ